A.Dovokdrnc- Avaivor Agdopévav pe H'Y 1

Epyootnproxkni Acknon 2

Oépa: Meprypa@ukn) XToTIOTIK

Ye po mepPoriovioroyikn épevva efetaletar av 1 ovamtuén evog £idovg PLTOL
emnpedletar amd 1 yewypapikn Oéon g mepoyng Omov  cuvvovtdrtol T
ovyKekpévo €idog. O mapaxdto mivokag mepléyel dedopeva and 28 mePloyES TG
EMGdoc 6mov gvdokiel To gutod, Kot mepthapfdvel To Hyog Tov PLTOD o HETPOL Kot
™ vewypapikn Béon (1: Bopeia EAAGOa, 2: Notia EAAGOa).

"Yyog I'eoypapikn "Yyog l'eoypagikn

Ddvutoh ®¢éon dvto0 O¢éon
3.33 1 0.84 1
5.87 2 3.95 1
6.31 2 4.16 1
1.98 2 2.99 1
4.86 1 2.15 2
2.65 2 6.78 2
2.78 1 2.84 1
2.21 1 4.23 2
0.45 2 2.89 1
1.51 1 2.56 1
0.56 2 2.65 2
3.68 1 1.54 2
2.16 1 0.98 2
3.15 1 0.87 2

Me Bdon ta mapomdve dedopéva, Vo amavINGETE 6To aKOAOLON EpOTAUATA, LE T
Bonbewa g R.

1.

Na vroloyiotel 0 derylatikKOg HEGOG, 1 OEIYUATIKY] OLAUEGOS, 1 OSLYHOTIKY|
TOTIKY ook, KaOdE kot o 1° kat 3° teTapTudplo ToL HYOUg TV PLTAOV.
Ev ocvveyeia PBpeite 10 gvdotetaptnuoplokd €0pog Yoo TO VYOG TOV QULTAOV.
Téhog vtohoyioTte TN HEPOANTTIKY KOl AUEPOANTTN SEIYUATIKY] O10.GTOPA TOL
VYOLG TOV PUTOV.

No KaTooKeELUOTEL TO IGTOYPALLLO GLYVOTITOV KOl GXETIKOV GLYVOTITOV TOL
vyovug TV putov. Ilepopatioteite pe Tov aplBud TV KAACEWDV.

No KoTtaoKeLasTouV 6T0 1010 Ypdenua 600 BNKoypaE AT TOL V. APOPOVV
70 VYOG TV PUTO®V 611 Popeta Katl voTi EALGSa avtictotya. Adote ovopata
oe k6Be Onkoypaonua. Tt tapatnpeite;

Me ™ Bonbewa g evtoAng plot vo avOmapaGTCETE YPOPIKA TIG TYES TOV
delypatog yio 10 VYOG TV PLTAOV KO €V GLUVEXEIX [LE XPNON TNG TOPAUETPOV
text gppaviote Toug yapokmpeg ‘17 Kar 2’ 610 yphonua EEXWPIOTA Yo TIg
Bopeteg kot votieg meployéc. A®oTe TiITAO 6T0 YpAeNnud cog Kot po Aeldvta
oL va eEnyel ) onuacio tov yapokmpov ‘1’ kot 2°. Tt mapatnpeite;
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S.

6.

7.

Noa vroroyiotel 1 S141eG0G TOL VYOVS TOV PUTOV EeY®PLoTd Yo TS POPELES
Kol TIG vOTiEG meployes. T mapatnpeite;

Na kotookevaotel 0 TIVOKOG GCLYVOTNTMOV KOl GYETIKMOV GLYVOTHTOV Yl TO
dedopéVa, TOV QLPOPOLY TO VYOS TOV GUTOV WE T xpnon 3 kAdoewv, 6mov puTd
pe vyog émg 1 pétpo Bewpovvtar ‘kovid’, eutd pe vyog and 1 pérpo €wg 3
pétpa Bewpodivran ‘pecaia’, eved LT pe Hyog Tave omd 3 pétpa Bewpovvton
‘oymid’. Me 1t Ponbela ¢ evtoAng levels ddote ta ovopota "Short",
"Medium" won "Tall" otic xoatnyopiec TG VEOC OVTAG  KATNYOPIKNG
petafAntng. Ev cvveyeio vo KataokevaoTtel £va TOLEGYPOLLO V1oL T VEQ 0T
KATNYopIKn LETAPANTY. A®GTE TITAO GTO €V AOY® YPAPNLLOL.

No katookevaotel 0 Tivakog GUVAPELNG NG VEAG KATNYOPIKNG HETABANTAG
OV APOPA TO VYOG TWV PUTMV KOl TNG YEOYPUPIKNG 0Eong. AdMOTE GYETIKEG
CLYVOTNTEG KEAMMV, YPOUUDV KOl GTNADV KOl GYOAMAGTE TO OMOTEAEGLOTA.
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Oépa: Heprypa@ikn XToTioTIKN

1.

> Height<-c(3.33, 5.87, 6.31, 1.98, 4.86, 2.65, 2.78, 2.21, 0.45, 1.51, 0.56, 3.68, 2.16,
3.15, 0.84, 3.95, 4.16, 2.99, 2.15, 6.78, 2.84, 4.23, 2.89, 2.56, 2.65, 1.54, 0.98, 0.87)

> Position<-c(1,2,2,2,1,2,1,1,2,1,2,1,1,1,1,1,1,1,2,2,1,2,1,1,2,2,2,2)
> summary(Height)
Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max.
0.450 1.870 2.715 2.890 3.748 6.780
> sd(Height)
[1] 1.662966
> 1q<-3.748-1.870

>1iq
[1] 1.878

[oodvvapa:

> iq<-quantile(Height,0.75)-quantile(Height,0.25)
> var(Height)

[1]2.765455

> n<-lenght(Height)

> (n-1)*var(Height)/n

[1]2.666689

2.

> hist(Height)
> hist(Height, freq=F)

>hist(Height, probability=T, nclass=4)
> hist(Height, probability=T, nclass=14)

3.

> boxplot(Height~Position, names=c('North Greece','South Greece'), main="Height
(meters) of a particular plant according to its Georgaphical Position")



Ioodvvapa:

> Height1<-Height[Position==1]

> Height2<-Height[Position==2]

> boxplot(Height1,Height2,names=c('North Greece','South Greece'), main="Height
(meters) of a particular plant according to its Georgaphical Position")

4.

> plot(Height, type='n")

> text(Height, label=Position)

> title("Height (meters) of a particular plant according to its Georgaphical Position")
> legend(20,6, legend=c("1=North Greece", "2=South Greece"))

5.
> by(Height, Position, median)

INDICES: 1
[1]2.89

INDICES: 2
[1]2.15

Iooovvapa:

> median(Height1)
> median(Height2)

6.

> cat_height<-rep(1, 28)

> cat_height[Height>=1 & Height<=3]<-2

> cat_height[Height>3]<-3

> cat_height<-factor(cat height)

> levels(cat_height)<-c("Short", "Medium", "Tall")

> table(cat_height)

> prop.table(table(cat_height))

> pie(table(cat_height))

> title(main="Pie-chart of the Height of a particular plant")

7.

> mytable<-table(cat height, Position)
> prop.table(mytable)

> prop.table(mytable, 1)

> prop.table(mytable, 2)



